



Technische Datenn

Artikelnummer:

400030

Betriebsspannung:

12V

Hersteller:

Ingo Maurer

Designer:

Ingo Maurer

Abmessung:

B: 26cm, T: 30cm, Dm:

15cm

Leuchtmittel enthalten:

Gestell-Material /-Oberfläche/-Farbe: Ja Metall

5W

max. Leistung: Fassung:

LED

Bedienung:

Schutzart:

kein Schalter enthalten IP20

Schutzklasse:

Zusatzinfo:

II Schutzisolierung 3% Zusatzrabatt bei Vorkasse

dimmbar:

ja

Energieeffizienzklasse:

Dieses Produkt enthält

eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse

Spektrum:

A - G

Leuchtmittelanzahl: Lichtstrom:

380lm

Unser Service

Wir beraten Sie auch auch gern in unserem Fachgeschäft. Nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Lichthaus Mösch & Projektgesellschaft mbH Kantstr. 17 (im Living Berlin) 10623 Berlin-Charlottenburg

Telefon: (Mo-Sa 10-19Uhr) 030 315 155 80

E-Mail: info@lichthausmoesch.de

Ingo Maurer - Wandleuchte Lucellino

Die Wandleuchte Lucellino NT von Ingo Maurer strahlt liebevolle Leichtigkeit aus. Ihr Name ist ein Wortspiel aus Luce (ital. - Licht) und uccellino (ital. - Vögelchen). Die Lucellino besteht aus Glas, Messing und Kunststoff. Ihre handgefertigten Flügel sind wie bei der Birdie aus Gänsefedern. Ingo Maurers Wandleuchte Lucellino eignet sich als Gestaltungselement zum Beispiel in Schlafzimmern.

> Im Internet: www.lichthausmoesch.de